Enavalnomuixkée Aoknosic AA\vePBpac

(1) Na Adoete T1g napaxkate eSl0moelg KAt avVionoeLg :

(a) In(3*+2)=2xIn3 (B) In*x >Inx
() lnzx—lnl—2>0 (6) x™ =x+/x
X
1 1
(8) lnx<;—1 ((51:) (X 3) - (S_X)

(©) np(nlnx) = 0 (l,e\/g)
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Q

(2) Eotw 1 oovapmon f(x)=2Inx +1L :
nx

(a) Na PBpeite to edio opropov A g f.
(B) Na amodeiete 011 f[ 1 j+ f(x)=0 ytakabe xeA.

(y) Na Mooete v e§iowon f(x)—f [lj =6.
X

(8) Na Bpette ta dwaotrjpata ota onoia 1) C, Ppioketat mave amd Tov x'X .

(e) Na Ppette ta onpela tng C; pe tetaypevn 3.

6—x
3)E ' f(x)=1 .
(3) Eotw 1 oovapmon f(x) n(4+xj

a) Na Bpette to medio opropod g f.
B) Na Avoete myv eSiowon f(x—2)+f(x)=0.

(
(
(
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v) Na Avoete v aviooon ! f( )= ln(3\/§) —-In3.
)

Na Abdoete v aviowor) £ ( )<x.
(4) Eow f(x)=Inx, x>0.
(a) Na Avoete v aviowon f(x)+f(x)<10.

(B) Av B¢ (0,%) va anodeiete OTL:

(i) f(nu6)<o0 (ii) f(—j >1uo

(5) Aivovtat ot covapmioetg f(x)=In(e* ~1) xat g(x)=Inx’.
(a) Na PBpeite ta nedia opiopov tov f xat g.
(B) Na Moete g avionoeg: (1) £(x)=0 (i) g(x)<0



(y) Na ovyxpivete tovg apiBpovg f(In3) xat g( 1 ) :

e
(8) Na Avoete v e§iowon) f(2x)—f(x)= g(\/e+1) :

(6) Eowe f(x)= ln(e2x —1) —ln(e" + 1) :
(a) Na PBpeite to riedio opopov A g f.
(B) Na Avoete myv efiowon f(x)=1In3.
(Y) Na amodeiSete 0t C, Pploketal Katm amo v evbeia y =x.
©

8) Av yeR kat f(x)=y va anodeifete ot x:ln(ey+l).

(7) Atvetar iy oovapmon f(x)= (?jj :
—a

(a) Na Bpette yia moteg Tipég too a 1 f opiletat oe VAo o R.
(B) Na PBpette yia moteg Tipég tov o 1) f elvat yvnoiog gbivovoa oto R .
(Y) T'ia a=2:

(i) va Aooete myv eSiowon f(x+1)=f(x)+4.

(ii) va Avoete v avicoorn y** +5> 6f (logy).

(8) Atvetar nj oovapmon f(x)= ln( 36x° +1-— 6x) :

(a) Na Ppeite to edio optopoo g f.

(B) Na amodeifete 0t 1) f etvat meptrt).

(v) Na ovyxpivete toog apiBpovg f(0) xat £(1).
©

8) Na Avoete Vv avioworn (e") >Xx+In4.

1+In(3e—2x) 2
Inx Kt g(X)_lnx'

a) Na Bpette ta media opiopoo tov f Kat g.

(9) Atvovtat ot covaptroerg f(x)=

(

(B) Na Bpeite Ta kowvd onpeia TV ypAPIKOV IAPACTACEDV TOV f Kat g.

(Y) Na Bpette ta dwaotrjpata ota onota 1) f Ppiloketat nave amo v evbeta
y=2.

(8) Na Bpette ta dwaotrjpata ota onota 1 g PPloKeTal KAT® Ao TV evbeta
y=2.

(10) “Eote n ovvaptnon f(x)= ln(eX —x).
(o) Na amodei&ete 6tin f €xet medio oplopov to ovbvoro R.
(B) Na Mooete ty ekiowon f(x)=2x .



